НЕХОРОШИЙ САЙТ



Кевин Кинни

(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в США.

Т∕евин повернулся на компьютерном кре $oldsymbol{\Gamma}$ сле и наугад нажал несколько кнопок на

«Мам, мне уже можно поиграть в гоночки?» спросил он.

Мама выглянула из кухни. «Когда доделаешь

Кевин вздохнул. Как ему сосредоточиться на уроках? Он почти прошел очередной уровень своей любимой компьютерной игры. А его домашняя работа была, ну, всего лишь домашней работой.

Наверное, можно хотя бы начать. Он прокрутил страницу сайта. Конечно, там было не так интересно, как в гоночках...

И тут Кевин увидел какую-то ссылку. Он щелкнул по ней. Ссылка привела его на сайт, где было много фото людей без одежды.

Это нехорошо, - подумал он. - Нужно отсюда уходить. Кевин оглянулся. Рядом никого не было. Он посмотрел еще несколько фото. Ему просто было интересно.

У Кевина появилось неприятное ощущение. Он быстро закрыл сайт и постарался вернуться к урокам. Все в порядке, – подумал Кевин. – Я всего лишь посмотрел несколько фоток. Однако неприятное ощущение не проходило.

Кевин почувствовал, что стоит рассказать маме об этом сайте. Но ему было страшно. А вдруг она рассердится?

Вечером после ужина Кевин помогал маме мыть посуду.

«Ты хорошо себя чувствуешь?» - спросила мама.

«Ну да», - ответил Кевин.

Но на самом деле ему было нехорошо. Ему хотелось плакать. Ощущение, что нужно поговорить с мамой, вернулось. Но Кевину все же было страшно.

Небесный Отец, пожалуйста, помоги мне! - молча помолился он. Ему стало немножко

«Можно с тобой поговорить?», - спросил Кевин.

«Конечно, – ответила мама – О чем будем говорить?»

Кевин смотрел в пол. Он не знал, с чего начать. «Когда я делал уроки, то зашел на один сайт, где были фото людей без одежды. Мне просто было интересно. Но теперь я не могу забыть то, что увидел».

«Я рада, что ты мне об этом рассказал», - сказала мама. Она крепко обняла Кевина. «Любопытство – это нормально. Ты ведь знаешь, что такие вещи вредны и на них не стоит смотреть. Но хорошо, что ты проявил честность. Сейчас тебе станет легче, ведь ты мне все рассказал».

«Ты не сердишься?» - спросил Кевин.

«Конечно, нет, – сказала мама. – Я люблю тебя и хочу тебе помочь. И Небесный Отец тоже. Он всегда может помочь все исправить».

Плохое ощущение прошло.

«Я боялся тебе говорить, - объяснил он. -Но мне стало легче после молитвы».

«Судя по всему, Святой Дух придал тебе храбрости!» - сказала мама.

После молитвы Кевин действительно ощутил покой и мир. Но еще до молитвы он почувствовал, что нужно поговорить с мамой.

«Я думаю, Святой Дух помогал мне все это время, - признался Кевин. - Он мне сказал, что это плохие фото. И что нужно рассказать тебе о том, что произошло».

«Если тебе захочется поговорить о чем-то таком, я всегда готова, - сказала мама. - Я не буду ругаться. Давай вместе составим план компьютерной безопасности».

Кевин улыбнулся. «Мне нравится эта идея».